



■ 9月7日,4名小球迷在机场迎接姚明大哥的到来



CNS图

CNS图



姚明访问台湾受热捧 宝岛刮起“姚旋风”

“小巨人”姚明昨起访问台湾,从他抵达台北桃园机场的那一刻,就受到当地球迷及媒体的热烈欢迎,宝岛内顿时掀起一股“姚旋风”。

当地媒体高度关注

这是姚明第三次访问台湾,也是他加盟火箭队后的首度访台。对“小巨人”此次的台湾之行,当地媒体闻风而动,进行“轰炸式”报道,多家媒体以“中国篮球巨人”、“NBA第一中锋”、“移动长城”等称呼姚明,有些媒体甚至还刊登了详细的“姚明小档案”和访台日程安排。

昨天在桃园机场,身穿牛仔裤、圆领衫的姚明刚一现身,立刻引起人群的轰动。球迷和旅客们纷纷拿起相机拍照,媒体记者也高举摄像机和麦克风,生怕漏掉“小巨人”的一言一行,考虑到姚明身高的因素,甚至有摄影记者架起了梯子。

许多球迷显然有备而来,手里拿着写有姚明名字的牌子,举着“姚,来了”、“姚明你好”的标语牌,并拉起了巨幅欢迎横幅。还有球迷为姚明和新婚妻子叶莉准备了两顶红帽子,上面分别绣着两人的名字,祝愿他们吉祥幸福。

等姚明出现时,现场球迷立刻大声高喊:“姚明,姚明,我爱你;姚明,姚明,帅得要命。”姚明一边礼貌地挥手致意,一边在人群的簇拥下“艰难”地向外移动,很多球迷想和心中偶像击掌,对此姚明来者不拒。

经过机场大堂时,天花板高度明显不够,姚明只得弯着腰走过,这一幕让很多现场球迷惊叹不已。从入境大厅到机场外的上车地点,只有短短的三五十米路,但姚明被疯狂的球迷前后簇拥着,举步维艰。

酒店准备长2.6米大床

姚明下榻的台北西华饭店,为接待“小巨人”费尽心机:7.7万元新台币一晚的豪华套房、价值18万元新台币的绒毛熊玩具、PS3、PSP、Wii等全套电动游戏设备……

为了适应姚明2.26米的身高,饭店为

他准备了一张“King Size”大床,长2.6米、宽2.4米,足以让“小巨人”睡个好觉。房间床头还放着姚明和叶莉的结婚照,另外还有一张预祝姚明9月12日生日快乐的卡片。此外在姚明的卧室里,还摆放着全台北惟一一个高1.70米的绒毛熊玩具,接待人员表示:“姚太太没来,希望姚明能抱着太太最喜欢的绒毛熊玩具,一觉睡到天亮。”

姚明入住的房间并非总统套房,而是次一级的“西华套房”,面积为144平方米,住一晚要新台币7.7万元(约合人民币1.9万元),据悉,当初吴宇森、巩俐、成龙等名人访台时,都曾住过这一级别的套房。此外西华饭店还准备了姚明最爱吃的牛排大餐,每客要价新台币8000元至12000元,由饭店全程免费招待。

姚明笑谈“台湾飞人”

本次姚明以篮球大使身份前往台湾,进行为期三天的访问,昨晚他首先参观世界第一高楼——台北101大楼。

由于姚明的身高太高,参观过程中他的头压得低低的,加上现场媒体和球迷的闪光灯闪个不停,“小巨人”逛101大楼实在有点辛苦。不过面对媒体,姚明还是充分展现幽默的一面:“请你们节省一下闪光灯的电吧,我眼睛不是很好,哈哈!”

其实姚明第一天的行程是不接受采访的,不过见到不少媒体为了拍到而频频上演推挤的危险镜头,“小巨人”展现亲和力,主动接受采访。谈到曾经在他头上灌篮的“台湾飞人”陈信安,姚明笑着说不会让对方再得逞:“这次会注意点啦。”

根据活动安排,姚明今天将前往新竹和青少年球迷座谈,同时安排一堂别开生面的篮球教学课。9日是访台的最后一天,姚明将在台北的台湾大学体育馆参加一场篮球友谊赛,曾经与“小巨人”同在东方队效力过的台湾“篮球博士”郑志龙,以及台湾“星光帮”将同姚明组成一队,对手将是“台湾飞人”陈信安所率领的SBL明星队。

本报记者 李元春



■ NBA球星姚明(中)昨天抵台,晚间参观101大楼,并短暂接受媒体采访,一旁拿着麦克风的工作人员足足比姚明矮二三个头 候永全 摄



■ 大批媒体和“粉丝”守候在台北101大楼85层入口处,等待姚明现身 陈立宇 摄



■ 一名“粉丝”为姚明和叶莉送上分别绣有他俩名字的红帽 CNS图